

## «ПРОЕКТ ПО УЛУЧШЕНИЮ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ ГОРОДСКОГО МЕДИЦИНСКОГО ЦЕНТРА В ГОРОДЕ ДУШАНБЕ»

10 февраля 2020 года в Городском Медицинском Центре имени Ахмедова Карима в г. Душанбе состоялась церемония завершения проекта по улучшению медицинского оборудования, который был осуществлен в рамках Программы Правительства Японии по проектам безвозмездной помощи и гуманитарной безопасности для широких слоёв населения (GPP). Церемония прошла в присутствии Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Республике Таджикистан Миясита, заместителя главы комитета по здравоохранению в городе Душанбе, директора больницы, а также работников больницы.

По этому проекту были предоставлены такие оборудования, как аппарат искусственного дыхания для недоношенных новорожденных, инкубаторы, операционные столы и так далее. С этими оборудованьями теперь ожидается улучшение качества ухода за новорожденными малышами, которые рождаются в этой больнице.

В своей речи посол Миясита отметил; Я хорошо знаю, что в Таджикистане люди любят детей и бережно воспитывают их. Жизнь уязвимых детей должна быть защищена целым обществом. Я желаю, чтобы новорожденные, которым будет необходимо предоставленное оборудование этой больнице, будут расти здоровыми.



Посла Миясита встретили с букетом.



Торжественное разрезание ленты.



Предоставленный инкубатор.



Перед входом оделения акушерства установлена вывеска.